

# 九旬老奶奶采药失踪 数十人搜山20余小时找到

## 2023年中国体育彩票 全国象棋民间棋王争霸赛海选赛 火热进行中

本报讯 “找到了！在这儿！”盱眙县天泉湖镇的山林里，突然响起一片欢呼声。原来，一场投入数十名救援人员，动用无人机、搜救犬等营救力量，历经20多个小时的生死营救终于落下帷幕。

近日，91岁高龄的张奶奶与同村80岁的王奶奶，一同上山割草药后走散，王奶奶在山上呼喊寻找张奶奶无果后，只好下山联系张奶奶的家人。为尽快将张奶奶安全找回，家人和20多名村民一起上山搜寻，但直到当天20时30分左右，仍未发现老人的踪影，便拨打110报警求助。

人命关天、刻不容缓。接到110指

令后，天泉湖派出所民警、辅警迅速会同群众一起搜救。在漆黑的山上，大家用电灯照、喇叭喊。人困马乏，却还是没找到老人的踪迹。张奶奶家人劝大家返回休息，待天亮再说。大家顾不上疲劳发困和蚊虫叮咬，坚持继续搜救。次日早晨，经过一夜搜寻无果后，民警电话联系消防、蓝天救援队前往增援。8时许，救援人员带着无人机相继赶到山上，跟随大家进行沿途热源排查。因山头面积较大、地形复杂，一上午的搜寻仍无果。

正在大家焦虑时，辅警孙勇想起其朋友吴迎东、吴志刚兄弟二人养的一条马犬接受过训练，可以参与搜救。经孙

勇沟通联系，吴氏兄弟带狗赶来与其他人员一起展开地毯式搜索。第二天16时30分许，搜救犬在一处山顶上狂吠。民警和其他救援人员赶到山顶发现，一处洼地里，张奶奶靠着一棵大树，面容憔悴，腿部被树木划伤。民警连忙拿来矿泉水一点一点喂给老人喝，蓝天救援队队员对老人身上的伤口进行了简单医疗处置。随后，民警和其他救援人员从山顶轮流将老人背回家中休养。

“真的非常感谢，你们太辛苦了！”张奶奶的外孙女感动地说。据了解，目前老人已无大碍。

■通讯员 贾梦莹 何清国 沈忱  
融媒体记者 刘权

为深入推动全民健身，进一步弘扬中华民族悠久的象棋文化，国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会、国家体育总局体育彩票管理中心连续多年联合举办中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛活动。2023年中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛日前在江苏各市火热开赛。

### 泰州海选火热进行中

7月30日，泰州象棋协会进店第一站在海陵区体彩中心直营店62023网点举行。作为棋王赛的海选赛场，直营店内早早地就张贴了棋赛的海报、精心地布置了场地，也将泰州体彩中心为参与棋王争霸赛的实体店配备的专业棋盘和计时器准备到位。在宣读比赛规则后，选手进行抽签对战，5组对战一触即发。棋王高手在民间，选手们个个聚精会神，谈笑间你来我往，厮杀角逐，不亦乐乎。

赛后，选手们意犹未尽地讨论和复盘战绩。一位参赛大爷表示，自己是中国体育彩票棋王争霸赛的忠实粉丝，每年都会参加，“泰州体彩中心不仅给了我们互相切磋的机会，也始终坚持公益事业。作为棋

手，我们也会不断进步，练习技艺，将公益体彩，乐善人生的理念不断传递下去。”

### 盐城海选火热进行中

7月的盐城大地酷暑来袭，但这也挡不住棋友们对棋王争霸赛的热情。一个周末的下午，位于盐城市体育馆的3209009768网点就迎来了几位棋友，大家带着茶杯，边喝茶边对战。网点销售员黄女士介绍说，自棋王争霸赛开赛以来，很多棋友和购彩者到网点参加比赛，店内人气飙升。

中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛的开展，既丰富了广大市民的体育文化生活，又增进了广大象棋爱好者们对体育彩票的了解。今年的棋王赛海选活动持续至9月30日，只要您年满18周岁且为非职业选手，就可以选择一家承办本次赛事的体彩实体店，在活动期间登录中国体育彩票微信小程序，进行赛事预约报名和比赛。欢迎广大“民间高手”前往线下体彩网点一较高下、争当棋王。

(苏彩)



## 炎炎夏日，小心高温补贴申领骗局

本报讯 夏日里，我市各用人单位对在35℃以上(含35℃)高温天气从事室外露天作业以及不能采取有效方法将工作场所温度降低到33℃以下(不含33℃)的劳动者，发放高温补贴。然而，一些电信网络诈骗犯罪分子也打起了“高温补贴”的主意。

一分钱的补贴款都没有收到，反被骗走了6000余元。不久前，在我市从事建筑行业的葛先生因为轻信一封“官方”邮件而落入了精心编织的骗局。“一开始，我的邮箱收到一封《2023年夏季高温补贴申领通知》。”葛先生告诉记者，此前他确有听说过相关政策的出台，因而对于这份高规格的“文件”并未多疑，没多久便根据邮件内容扫描了文末二维码，准备领取高温补贴。扫码后，葛先生进入一个领取高温补贴的“官方网站”，根据页面提示，依次输入了姓名、手机号、身份证号、银行卡号和手机收到的验证码。“大概过了20分钟左右，我收到了银行卡被扣款6300元的信息，这才意识到自己可能被骗，于是选择了报警。”葛先生懊悔地说。

记者从市公安部门了解到，此类骗局中，诈骗分子会把自己伪装成“财政部门”或“公司财务部”工作人员的身份，通过伪造相关文件，以邮件、短信等形式群发，诱骗受害人扫描二维码登录所谓的“官方网站”，并按其指令操作手机，待获取其身份验证信息后，便盗取其银行账户中的资金。

警方提醒：广大市民若接到来源不明的邮件或者电话，尤其是自称政府机关工作人员或者公司财务人员的话时，请第一时间与相关部门官方电话进行核实，切勿轻易相信陌生来信来电。

■融媒体记者 吴海涛

■融媒体记者 吴海涛

■融媒体记者 吴海涛



# 喝牡丹酒

# 赢五菱宏光mini

活动时间：2023.08.01-2024.02.29

购新版双沟金牡丹、黑牡丹，新版大师牡丹

扫描瓶身二维码

即有机会获得 **五菱宏光MINI壹辆**

注：中“特等奖”的消费者在领奖时需提供有效身份证件并缴纳中奖车辆价值的20%个人所得税同时承担车辆保险及上牌等费用，否则失去中奖资格。

